



扫码关注
东方彩经
微信公众号

上期竞彩名家提点沈雷命中 不让球3

里尔 2比0 亚眠

上期竞彩名家提点老鬼命中 不让球0

巴伦西亚 3比1 皇家马德里

体彩大乐透1.44亿大奖被领走

1.44亿元!山东排名前三,全国排名第11位的大乐透大奖前段时间在枣庄诞生,引发了广泛关注。这位大奖得主为何迟迟不现身?奖金使用有何规划?近日,大奖得主现身山东省体彩中心,谜底也随之揭开。

中奖多天,毫不知情

2019年12月21日,体彩大乐透第19146期开奖,前区开出号码“10、11、26、33、34”,后区开出号码“01、06”。当期全国共开出15注一等奖,山东省枣庄市一家体彩实体店中出12注,中奖奖金共计1.44亿元。

中得1.44亿元大奖,老王(化名)竟是过了几天才知道。原来,他并没有及时查询开奖号码的习惯,总是下次

再买彩票时才去查一下开奖号码。当得知本地中出了1亿多元大奖时,老王觉得肯定不是自己,因为自己是12倍投注,也就没往心里去。吃完饭回家,他躺在床上闲来无事翻看手机时,查了查开奖号码。“看到开奖号码,我一看后区两个号都中了,心想中了个小奖也不错。没想到越往前区看,心跳得越快,当看到前区五个号码也全中时,我整个人都蒙了。”老王回忆起当时的情景,还是有些激动,“当晚真的是一夜无眠啊,不相信,反反复复拿出彩票核对了十多遍。”

领完奖金,继续上班

虽整夜辗转反侧,但第二天老王就冷静下来。拿着1.44亿元的中奖彩

票,他依然像往常一样生活、工作。近日,老王趁休假来到山东省体彩中心办理了兑奖手续。对于奖金的用途,老王还没有具体规划,还是照常生活和工作,以后再慢慢规划奖金用途。

据统计,本次1.44亿元大奖是大乐透历史上开出的第15个亿元大奖,目前排名第11位。此前,山东淄博诞生的4.97亿元大奖,为大乐透历史上中出的最高金额,也是体彩历史上的最大奖。排名第二的是2019年4月13日第19041期在山东泰安中出的3亿元大奖。

益起来,聚精彩

老王说:“每次购彩时,看到彩票票面上印有的为社会公益事业贡献了

公益金,我感到很自豪。因为买彩票的同时,也奉献了自己的一份爱心。”

体彩大乐透上市12年以来,除为购彩者带去中奖的喜悦和欢乐外,还为体彩公益金添砖加瓦,购彩者每花2元钱购买1注大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,广泛用于全民健身、竞技体育、补充社会保障基金、扶贫济困、医疗救助、教育助学等体育事业和国家公益事业。

益起来,聚精彩!中国体育彩票发行以来,在购彩者的鼎力支持下,始终秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,累计筹集公益金超过5100亿元,为健康中国助力,将温暖和关爱带到每一个人身边。

大乐透

第20004期

开奖结果:17 20 21 29 30+05 09

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	10000000
追加	1	8000000
二等奖	129	80526
追加	40	64420
三等奖	284	10000
四等奖	972	3000
五等奖	20214	300
六等奖	32353	200
七等奖	43670	100
八等奖	899046	15
九等奖	8393096	5

奖池积余额为1439766324.29元

排列3

第20009期

开奖号码:2 0 8

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	3072	1040
组选3	0	346
组选6	6923	173

排列5

第20009期

开奖号码:2 0 8 1 2

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	85	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码



三串一视角



曾小厨

上海体彩网主编

铁锤帮连胜到头 谢菲联一黑到底

养伤,上述3人均为主力。本场比赛竞彩给出2-2-2指数,胜负指数较为相当,双方历史交锋最近3次均踢成平局,而上赛季马塞能够客场让出平半,本场次平手指数,考虑到主队刚刚被亚眠爆冷逼平一场,还能给出如此数据,且雷恩的主场拿分比自己的客场差,能够平手起步就示好了主队不败,复选胜平稳妥。

1月11日 04:00

英超 谢菲尔德联VS西汉姆联
推荐:胜

谢菲尔德联上周末足总杯主场2比1小胜非联赛球队菲尔德,主帅怀尔德轮换了绝大部分主力,前锋卡勒姆·罗宾逊打入自去年8月31日以来的首个俱乐部进球,另一前锋莱昂·克拉克也打入本赛季个人首球;月初与俱乐部签下短期合同的原曼城和埃弗顿中场罗德韦尔也首发出场完成处子秀,难得取得首发的门将费里普斯半场结束前因头部受伤提前离场,他和另一替补门将西蒙·穆尔周末是否都复出待定;已经失去主力位置的队史头号射手比利·夏普,据传已经得到俱乐部

允许,可以在1月另寻东家。西汉姆联上周末足总杯客场2比0轻取弱旅吉灵汉姆,莫耶斯上任后球队连胜。主队是本赛季的升班马黑马,而铁锤帮刚刚换帅后取得两场大胜,联赛首回合双方1比1握手言和,其实双方拉力均等,亚洲机构主让半球生死指数,去年圣诞节主队面对沃特福德也不过半球让步,本次面对刚刚两连胜的客队还能有这个指数,可视为让步充分,且半球水位主胜有上升,客队不败略有受热,在双方都有拉力的情况下,可看好低热一方主胜跑出。

1月11日 05:15

葡超 摩雷伦斯VS波尔图
推荐:负

摩雷伦斯过去9轮联赛中的3场败仗都是在客场,本赛季前7个主场4胜2平1负,唯一的败仗是以1比2负于本菲卡,而上轮客场0比1不敌费雷拉也是主帅里卡多·苏亚雷斯的首秀,同时也延续了本赛季葡超客场不胜的尴尬。波尔图上轮在客场2比1力克里斯本竞技,自2008年10月以来首次在客场战胜对手,球队最近14轮联赛12胜2平保

持不败,在葡超积分榜上仍以4分的劣势紧追“领头羊”本菲卡;门将马尔凯辛和后卫阿莱士·特莱斯当选为葡超12月最佳门将和最佳后卫,其中前者更是连续4个月当选。两队自2002年以来17次葡超交手,摩雷伦斯1胜5平11负,其中在主场1胜5平3负。本场比赛看好正路赛果跑出,因为主队两次在主场逼平了波尔图,历史交锋在主场从未在波尔图身上输掉指数,所以本场下盘拉力不小,波尔图有机会低热跑出正路。

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

中国体育彩票

益起来聚精彩

体彩25年筹集公益金超5000亿元



扫码了解详情



你未必光芒万丈
但始终温暖有光

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!

更多详情请登录:

中国体彩网 www.lottery.gov.cn



公益体彩官方微信



中国体育彩票官方微信

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心